


Objetivo Obtener información de coyuntura política, económica y social

Grupo objetivo
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los 

niveles socioeconómicos

Ambito geográfico

Nacional urbano y rural (Amazonas, Ancash, Apurímac, Arequipa, Ayacucho,
Cajamarca, Callao, Cusco, Huancavelica, Huánuco, Ica, Junín, La Libertad,
Lambayeque, Lima, Lima Provincias, Loreto, Madre de Dios, Moquegua, 
Pasco, Piura, Puno, San Martín, Tacna, Tumbes, Ucayali)

Tamaño de la muestra 1,239 encuestas efectivas

Técnica Encuestas presenciales y encuestas online

Muestreo

Muestreo polietápico con las siguientes fases:

1. Definición de estratos

2. Fijación del tamaño de las cuotas, de acuerdo a la distribución real de la 

población

3. Selección aleatoria de participantes y comprobación de cuotas

Fecha de campo 29 al 31 de julio de 2020

Encuestadora Datum Internacional S.A.

N.° de registro 0002-REE / JNE

Financiamiento Empresa Editora El Comercio





33%

41%

26%

Total 100%. Base: 1,239 entrevistas | Nacional

¿Estás de acuerdo o en desacuerdo con el nombramiento de Pedro Cateriano
como Presidente del Consejo de Ministros?

Acuerdo Desacuerdo Ns/nc

¿Piensas que Pedro Cateriano hará una mejor labor, igual labor o peor labor que la 
realizada por Vicente Zeballos en la Presidencia del Consejo de Ministros?

Total 100%. Base: 1,239 entrevistas | Nacional

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

32% 34% 28% 33% 38%

36% 41% 52% 50% 30%

32% 25% 20% 17% 32%

30%

38%

32%

36%

44%

20%

Mejor labor Peor labor

22% 38% 18%

Igual labor

Lima

32% 20%

23%

25%

Norte

41% 16%

21%

Centro

34% 22%

22%

Sur

50% 18%

14%

Oriente

40% 11%

35%

22% 22% 18% 14%

No sabe 22%



Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

57% 53% 49% 44% 49%

26% 29% 36% 43% 21%

17% 18% 15% 13% 30%

53%

27%

20%

51%

34%

15%

Colaboración/diálogo Enfrentamiento No sabe

37% 37%

Lima

35% 27%

38%

Norte

38% 24%

Centro

34% 34%

Sur

48% 17%

Oriente

24% 36%

38% 32% 35% 40%

No sabe 
26%

¿Estás de acuerdo o en desacuerdo con el nombramiento de Pilar Mazzetti
como Ministra de Salud?

Con Pedro Cateriano como nuevo Presidente del Consejo de Ministros ¿la relación 
entre el gobierno y el Congreso será de cooperación/diálogo o de enfrentamiento?

52%

30%

18%

Acuerdo Desacuerdo Ns/nc

Total 100%. Base: 1,239 entrevistas | Nacional Total 100%. Base: 1,239 entrevistas | Nacional





Priorizar un sistema público de salud integrado 21%

Más inversión en salud 19%

Entregar segundo bono de 760 soles 14%

Pensión de 200 soles a huérfanos por COVID-19 13%

Mantener hasta diciembre vigilancia conjunta 9%

Hacer obras bajo modalidad de gobierno a gobierno 9%

Impulsar formalización de propiedad predial 4%

Construir viviendas térmicas en zonas alto andinas 3%

Pacto Perú: diálogo entre agrupaciones políticas 3%

Ninguno 4%

No sabe 1%

¿Estás enterado acerca de lo que dijo el presidente Martín Vizcarra en su mensaje 
presidencial del 28 de julio?

Sí está enterado No está enterado

67%

33%

- entre quienes sí están enterados del mensaje  -

De la siguiente lista, ¿qué es lo más importante del mensaje presidencial del 
presidente Martín Vizcarra, el pasado 28 de julio?

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

73% 64% 61% 68% 58%

27% 36% 39% 32% 42%

68%

32%

67%

33%

Total 100%. Base: 1,239 entrevistas | Nacional Total 100%. Base: 849 entrevistas | Nacional



¿Consideras que el mensaje presidencial ha sido completo, es decir, se han tocado 
todos los temas importantes para el país? O ¿crees que hay algún o algunos temas 

que no se han tocado?

El presidente cumplirá con …

Todo
La mayor

parte
Algunas

cosas
No 

cumplirá

6% 33% 47% 13%

- entre quienes sí están enterados del mensaje - - entre quienes sí están enterados del mensaje  -

¿Crees que el presidente Martín Vizcarra cumplirá con todo, cumplirá con la mayor 
parte, cumplirá algunas cosas o no cumplirá con lo ofrecido en su mensaje a la Nación?

Lima

32% 48%

13%

6%

Norte

41% 41%

12%

Centro

26% 52%

13%

Sur

29% 48%

17%

Oriente

32% 50%

8%

6% 8% 6% 2%

No sabe: 1% No sabe: 1% No sabe: 8%

Norte Centro Sur Oriente 

16%

82%

2%

Lima/ 
Callao 

14%

83%

3%

13%

84%

3%

14%

78%

8%

23%

74%

3%

Ha sido completo Algunos temas no se han tocado No sabe

17%

80%3%

No sabe 1%

Total 100%. Base: 849 entrevistas | NacionalTotal 100%. Base: 849 entrevistas | Nacional





55%
63%

58%

82%
76%

65%

59%

38%
31%

36%

9%
19%

27% 33%

7% 6% 6%

9%
5%

8% 8%

Ene. 20 Feb. 20 Mar. 20 Abr*. 20 May*. 20 Jun*. 20 Jul. 20

Aprueba Desaprueba Ns/nc

Índice*: + 26%

Inicio de la cuarentena

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Martín Vizcarra como Presidente de la 
República?

Fin de la cuarentena

Índice de popularidad :  + 26% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base: 1,239 entrevistas | Nacional

* Dada la emergencia sanitaria, las mediciones de los meses

de abril, mayo y junio corresponden a la zona urbana

Urbana

58%

Urbana

58%

Urbana

64%

Urbana

60%

Urbana

% % aprobación en la zona urbana



Aprueba Desaprueba Ns/nc

A/B
68% 27% 5%

D/E
57% 30% 13%

C
59% 33% 8%

64% 28% 8%

54% 37% 9%

Norte Centro Sur Oriente 

64%

28%

8%

Lima/ 
Callao 

54% 62% 63% 57%

18/24

27% 12%

25/34

35% 11%

35/44

31% 7%

45/54

32% 5%

69%

24%

7%

48%

35%

17%

52%

42%

6%

39%

55%

6%

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Martín Vizcarra como Presidente de la República?

55/70

37% 6%

61%



41%

35% 33%

74%

64%

50%

42%
40%

41%
50%

18%
24%

36%

43%

19% 24%
17%

8%
12% 14% 15%

Ene. 20 Feb. 20 Mar. 20 Abr*. 20 May*. 20 Jun*. 20 Jul. 20

Aprueba Desaprueba Ns/nc

Inicio de la cuarentena

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando María Antonieta Alva como Ministra de 
Economía?

Índice*: - 1%

Fin de la cuarentena

Índice de popularidad :  - 1% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base: 1,239 entrevistas | Nacional

* Dada la emergencia sanitaria, las mediciones de los meses

de abril, mayo y junio corresponden a la zona urbana

Urbana

42%

Urbana

% % aprobación en la zona urbana

Urbana

36%

Urbana

33%
Urbana

43%



Ministro de Educación Alcalde de Lima

Índice de popularidad :  - 16% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base: 1,239 entrevistas | Nacional

Índice de popularidad :  -*-

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base: 437 entrevistas | Lima

32%
Aprueba 32%

Desaprueba 48%

Ns/nc 20%
41%

Aprueba 41%

Desaprueba 41%

Ns/nc 18%

48% 45% 50%
40%

48%
41%

43% 39% 42% 39%
35%

41%

9% 16%
8%

21% 17% 18%

Ene.
2020

Feb.
2020

Mar.
2020

May.
2020

Jun.
2020

Jul.
2020

Aprueba Desaprueba Ns/nc

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando …?

50%
41%

32%
32%

39%

48%

18% 20% 20%

Abr*.
2020

May*.
2020

Jul.
2020

* Dada la emergencia sanitaria, las

mediciones de los meses de abril y
mayo corresponden a la zona urbana



Índice de popularidad :  - 18% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base: 1,239 entrevistas | Nacional

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

28% 34% 40% 35% 56%

57% 52% 46% 54% 32%

15% 14% 14% 11% 12%

31%

53%

16%

39%

50%

11%

34%
Aprueba 34%

Desaprueba 52%

Ns/nc 14%

51% 49%

42%
34%

20%

33%

43%
52%

29%

18%
15% 14%

Abr*.
2020

May*.
2020

Jun*.
2020

Jul.
2020

Aprueba Desaprueba Ns/nc

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando el Congreso de la República?

* Dada la emergencia sanitaria, las mediciones de los meses de abril, mayo y
junio corresponden a la zona urbana





Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional

Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional

Desde marzo del 2018 que empezó el gobierno de Martín Vizcarra 
ha hecho un buen gobierno, un regular gobierno o un mal 

gobierno?

Últimamente se viene hablando de casos de corrupción ocurridos en el 
gobierno de Martín Vizcarra. Tratando de ser objetivos, ¿consideras 

que en este gobierno el nivel de corrupción…?

29%
Buen gobierno 29%

Regular gobierno 56%

Mal gobierno 13%

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

30% 31% 26% 27% 31%

56% 53% 58% 59% 62%

13% 15% 13% 14% 4%

1% 1% 3% -*- 3%

33%

54%

11%

2%

25%

59%

15%

1%

No sabe: 2%

21%

Por encima que anteriores
gobiernos

21%

Mismo nivel que
anteriores gobiernos

41%

Por debajo que anteriores
gobiernos

33%

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

18% 20% 25% 25% 24%

39% 41% 46% 44% 34%

37% 34% 23% 28% 33%

6% 5% 6% 3% 9%

21%

40%

31%

8%

22%

41%

34%

3%

No sabe: 5%



En general, ¿crees que el actual Congreso es mejor, igual o peor que
el Congreso disuelto en setiembre del año pasado?

Por lo que sabes, ¿el Congreso de la República está actuando con 
seriedad y aprobando leyes en beneficio del país o está actuando de 

manera populista y solo busca el aplauso de la población?

40%
Mejor 40%

Igual 40%

Peor 14%

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

34% 43% 41% 38% 55%

42% 37% 46% 40% 30%

17% 13% 9% 18% 8%

7% 7% 4% 4% 7%

35%

43%

15%

7%

44%

37%

14%

5%

35%

Está actuando con
seriedad/ aprobando leyes
en beneficio del país

35%

Está actuando de manera
populista/solo busca el
aplauso

58%

No sabe 7%

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

29% 38% 34% 38% 51%

64% 54% 59% 60% 38%

7% 8% 7% 2% 11%

35%

56%

9%

35%

60%

5%

No sabe: 6%

Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional

Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional





18%

¿Sientes que todas las autoridades e instituciones del Estado, cada 
una desde sus responsabilidades y actividades están poniendo todo 

su esfuerzo para combatir la crisis sanitaria que vive nuestro país 
por el coronavirus COVID 19?

Todos están poniendo 
todo su esfuerzo

18%

Solo algunas están
poniendo todo su 
esfuerzo

70%

Ninguna está poniendo 
todo su esfuerzo

10%

¿Cuán transparente consideras que es la información que brinda el 
gobierno de Martín Vizcarra a la opinión pública en cuanto al avance de 

contagiados y muertos por coronavirus, COVID 19?

Para nada transparente

Poco transparente

Transparente

Totalmente transparente

No sabe: 3%

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

16% 20% 19% 11% 30%

74% 69% 68% 73% 58%

8% 9% 12% 16% 9%

2% 2% 1% -*- 3%

18%

69%

10%

3%

17%

72%

10%

1%

75%

22%

Nada transparente + 
poco transparente

Transparente + 
totalmente transparente

No sabe

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

76% 75% 78% 74% 67%

21% 23% 20% 24% 27%

3% 2% 2% 2% 6%

71%

25%

4%

79%

19%

2%

No sabe: 2%

Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional

Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional



Base de entrevistas: Marzo 20 (410); Abril 20 (1000); Mayo 20 (1023);  Junio 20 (1018); Julio 20 (1,239).

¿Crees que con las medidas implementadas por el gobierno se ha logrado controlar el contagio del coronavirus COVID-19, el control ha 
sido parcial o no se ha controlado el contagio?

6%

44%
48%

2%

Se ha logrado controlar el contagio 
del coronavirus, COVID-19

Se ha logrado controlar parcialmente el 
contagio del coronavirus, COVID-19

No se ha logrado controlar el 
contagio del coronavirus, COVID-19

No sabe

45%

3% 4% 6% 6%

49%
51% 53%

46% 44%

6%

44% 42%

47% 48%

Marzo 20 Abril 20 Mayo 20 Junio 20 Julio 20

Nota: % de respuesta “No sabe” : Abril 2020 (2%); Mayo 2020 (1%);  Junio 2020 (1%); Julio 2020 (2%)

Total 100%. Base: 1,239 entrevistas | Nacional

Lima Norte Centro Sur Oriente

4% 9% 5% 3% 12%

47% 50% 39% 35% 43%

47% 39% 53% 61% 42%

2% 2% 3% 1% 3%



Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional

Habiéndose levantado la cuarentena en la mayor parte del país, 
¿crees que el número de contagios…?

¿Sientes que el gobierno está apoyando mucho, está apoyando poco o 
no está apoyando a las regiones del interior del país afectadas por el 

coronavirus COVID 19?

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

16% 19% 10% 8% 13%

61% 60% 65% 67% 67%

16% 20% 24% 24% 18%

7% 1% 1% 1% 2%

15%

62%

18%

5%

13%

64%

21%

2%

Está apoyando mucho

Está apoyando poco

No las está apoyando

No sabe

Se ha incrementado mucho 56%

Se ha incrementando  un poco 26%

Casi no ha cambiado, sigue igual 14%

Se ha reducido 3%

No sabe 1%

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

60% 48% 61% 65% 34%

27% 30% 26% 20% 22%

11% 17% 11% 11% 31%

1% 4% 2% 3% 12%

1% 1% -*- 1% 1%

60%

24%

12%

3%

1%

51%

29%

16%

3%

1%

56%
14%

63%

20%

3%

Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional



92%
Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

6% 5% 6% 8% 7%

91% 94% 94% 91% 88%

3% 1% -*- 1% 5%

Así como está el COVID 19 en el país, ¿estarías de 
acuerdo o en desacuerdo que se reabran los bares y 

discotecas?

Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional

Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional

53%
Acuerdo 53%

Desacuerdo 41%

No sabe 6%

Así como está el coronavirus COVID 19 en el país, ¿estarías de 
acuerdo o en desacuerdo con volver a una cuarentena?

4%

93%

3%

7%

91%

2%

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

55% 52% 57% 53% 46%

37% 42% 40% 43% 47%

8% 6% 3% 4% 7%

55%

38%

7%

51%

43%

6%

Acuerdo 6%

Desacuerdo 92%

No sabe 2%





¿Cuál consideras que es el principal problema del país?

33%

16%

12%

12%

12%

9%

6%

Corrupción

Emergencia sanitaria/
Coronavirus COVID 19

Desempleo/No hay trabajo

Crisis económica del país/
Mala situación económica

Inseguridad/Delincuencia

Bajo nivel educativo

Crisis de valores

SEXO REGIÓN NSE

M F Lima Norte Centro Sur Oriente A/B C D/E

38% 28% 35% 28% 31% 34% 33% 37% 33% 35%

13% 19% 18% 13% 21% 18% 10% 13% 18% 15%

11% 13% 10% 14% 13% 11% 19% 6% 8% 12%

11% 14% 8% 17% 14% 12% 15% 8% 13% 12%

12% 13% 15% 15% 5% 9% 7% 14% 14% 11%

9% 8% 8% 7% 9% 12% 12% 14% 8% 10%

6% 5% 6% 6% 7% 4% 4% 8% 6% 5%

Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional



¿Cuál es el principal problema tuyo y de tu familia?

28%

27%

12%

11%

5%

5%

4%

4%

3%

1%

Falta de empleo

No alcanza el dinero

No hay oportunidades para crecer

Muchas deudas

Bajo nivel educativo/Mala educación

Problemas de salud

Infraestructura de casa en mal estado

Falta de servicios de agua y desagüe

Falta de pistas y veredas

Ninguna

SEXO REGIÓN NSE

M F Lima Norte Centro Sur Oriente A/B C D/E

24% 31% 32% 29% 22% 26% 18% 22% 33% 23%

29% 25% 24% 31% 24% 32% 27% 22% 24% 33%

14% 11% 14% 9% 10% 16% 13% 22% 13% 12%

10% 11% 11% 10% 12% 8% 14% 13% 11% 10%

7% 3% 5% 4% 9% 4% 5% 6% 6% 4%

4% 6% 5% 2% 4% 6% 5% 7% 5% 3%

4% 5% 4% 5% 6% 3% 5% 3% 4% 6%

4% 4% 1% 5% 9% 2% 10% -*- 1% 4%

3% 2% 2% 4% 2% 2% 3% -*- 2% 4%

1% 2% 2% 1% 2% 1% -*- 5% 1% 1%

Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional



¿Cuál es el principal problema tuyo y de tu familia?

Total 100%.

28%

27%

12%

11%

5%

5%

4%

4%

3%

1%

Falta de empleo

No alcanza el dinero

No hay oportunidades para crecer

Muchas deudas

Bajo nivel educativo/Mala educación

Problemas de salud

Infraestructura de casa en mal estado

Falta de servicios de agua y desagüe

Falta de pistas y veredas

Ninguna

Comparativo

Julio 2020 Marzo 2020 Junio 2019

20%

32%

11%

3%

4%

13%

2%

3%

3%

1%

26%

24%

5%

3%

4%

10%

4%

2%

3%

3% Otras respuestas:  16% Otras respuestas:  8%



Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional

¿En quién confías más: en la ONP o en las AFP?

43%
En la ONP 18%

En la AFP 26%

Ninguna 43%

En ambas 4%

No sabe 9%

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

18% 16% 28% 19% 9%

23% 29% 22% 27% 35%

46% 42% 36% 46% 39%

4% 4% 5% 2% 4%

9% 9% 9% 6% 13%

17%

25%

42%

4%

12%

19%

28%

44%

3%

6%

¿En cuánto tiempo crees que se recuperará la economía del país, 
después del coronavirus, COVID-19?

1%

5%

15%

37%

31%

11%7%

23%

39%

20%

8%

3% Hasta 3 meses

Entre 4 y 6 meses

Entre 7 meses y 1 año

Entre 1 año y 2 años

Más de 2 años

No sabe

Lima Norte Centro Sur Oriente

Hasta 3 meses 1% 2% 1% 1% 3%

Entre 4 y 6 meses 5% 5% 3% 4% 7%

Entre 7 meses y 1 año 19% 16% 9% 13% 10%

Entre 1 año y 2 años 38% 36% 29% 44% 30%

Más de 2 años 25% 28% 52% 32% 35%

No sabe 12% 13% 6% 6% 15%

Julio 20Junio 20

Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional



¿Cuál es tu situación laboral actual?

Trabajo desde casa desde que inicio la cuarentena

Lima Norte Centro Sur Oriente

24% 13% 15% 14% 21%

He continuado yendo a mi centro de trabajo durante la cuarentena

Ya regresé a trabajar en los últimos días Sigo sin poder trabajar

Total 100%. Base: 1,239 entrevistas | Nacional

18%

Nota: Mayo 20: El 15% restante no se encontraban trabajando desde antes de la cuarentena
Junio 20: El 13% restante no se encontraban trabajando desde antes de la cuarentena
Julio 20: El 11% restante no se encontraban trabajando desde antes de la cuarentena

Julio ‘20

14%

15%Junio ‘20

Mayo ‘20

Lima Norte Centro Sur Oriente

7% 7% 8% 9% 11%

8%Julio ‘20

9%

11%Junio ‘20

Mayo ‘20

Lima Norte Centro Sur Oriente

10% 15% 12% 13% 20%

12%Julio ‘20

4%

9%Junio ‘20

Mayo ‘20

Lima Norte Centro Sur Oriente

51% 53% 55% 55% 38%

Julio ‘20

58%

51%Junio ‘20

Mayo ‘20

51%

*  En los meses de mayo y junio, la evaluación se hizo solo en la zona urbana



¿Cuál es la principal forma como vienes solventando los gastos de tu hogar en estos días de cuarentena o aislamiento social?

Sólo ingresos del hogar

Bono del Estado

47%

37%

36%

Jul '20

May '20

Abr '20

Li
m

a

N
o

rt
e

C
e

n
tr

o
 

Su
r

O
ri

en
te

45% 43% 56% 48% 51%

40% 33% 56% 29% 33%

38% 31% 40% 42% 22%

Total

Ayuda de terceros

Ingresos + Tarjetas 
de crédito

Uso de CTS

Con ahorros

Retiro de AFP

Deudas / préstamos

13%

16%

12%

Jul '20

May '20

Abr '20

Li
m

a

N
o

rt
e

C
e

n
tr

o
 

Su
r

O
ri

en
te

11% 18% 12% 14% 12%

13% 17% 11% 23% 20%

13% 11% 15% 11% 9%

Total

15%

12%

15%

Jul '20

May '20

Abr '20

Li
m

a

N
o

rt
e

C
e

n
tr

o
 

Su
r

O
ri

en
te

16% 13% 7% 18% 17%

14% 12% 4% 11% 5%

15% 20% 7% 13% 19%

Total

7%

9%

11%

Jul '20

May '20

Abr '20

Li
m

a

N
o

rt
e

C
e

n
tr

o
 

Su
r

O
ri

en
te

5% 9% 9% 5% 7%

9% 13% 6% 6% 10%

8% 12% 22% 7% 18%

Total

8%

8%

10%

Jul '20

May '20

Abr '20

Li
m

a

N
o

rt
e

C
e

n
tr

o
 

Su
r

O
ri

en
te

10% 9% 8% 7% 6%

6% 10% 10% 6% 25%

9% 12% 8% 11% 11%

Total

7%

8%

6%

Jul '20

May '20

Abr '20

Li
m

a

N
o

rt
e

C
e

n
tr

o
 

Su
r

O
ri

en
te

10% 7% 4% 5% 6%

9% 9% 4% 8% 1%

8% 5% 1% 6% 5%

Total

2%

6%

5%

Jul '20

May '20

Abr '20

Li
m

a

N
o

rt
e

C
e

n
tr

o
 

Su
r

O
ri

en
te

1% 1% 3% 2% 1%

5% 4% 1% 11% 3%

6% 6% -*- 2% 2%

Total

1%

4%

5%

Jul '20

May '20

Abr '20

Li
m

a

N
o

rt
e

C
e

n
tr

o
 

Su
r

O
ri

en
te

2% 1% 2% 2% -*-

4% 2% 8% 6% 3%

3% 3% 7% 6% 14%

Total

Total 100%. Base: 1,239 entrevistas | Nacional*  En los meses de abril y mayo, la evaluación se hizo solo en la zona urbana



Durante el coronavirus, COVID-19, ¿consideras que las medidas tomadas por el 
gobierno en materia económica son suficientes o insuficientes?

Durante el coronavirus, COVID-19, ¿consideras que las medidas tomadas por el gobierno en 
materia laboral son suficientes o insuficientes?

11%

86%

3%

Sí son suficientes

No son suficientes

No sabe

11%

86%

3%6%

73%

21%

JulioMayo *

9%

87%

4%

Sí son suficientes

No son suficientes

No sabe

9%

87%

4%11%

74%

15%

JulioMayo*

Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional *  Evaluación solo en la zona urbana

Total 100%
* Evaluación solo en la zona urbana Base: 1,239 entrevistas | Nacional





En los últimos siete días, ¿le ocurrió alguna o algunas de estas cosas debido a la situación del coronavirus?

Total Múltiple. Base: 1,239 entrevistas | Nacional

50%

36%

28%

20%

19%

18%

13%

4%

3%

3%

21%

No ver/leer noticias sobre coronavirus

Sentirse ansioso por lo sucedido

Tener dificultades para dormir

Estar deprimido

Tener mucho miedo

No tener apetito o comer demasiado

Sentirse muy solo

Tomar tranquilizantes

Tomar más alcohol de lo habitual

Fumar más

No le ha ocurriso ninguna

SEXO REGIÓN

M F Lima Norte Centro Sur Oriente

48% 56% 56% 43% 51% 53% 42%

30% 41% 46% 30% 31% 32% 21%

23% 32% 34% 22% 22% 29% 21%

18% 22% 19% 20% 25% 25% 8%

14% 24% 20% 15% 27% 21% 15%

13% 22% 21% 13% 12% 23% 13%

14% 12% 11% 12% 15% 17% 9%

3% 4% 4% 4% 5% 3% 3%

4% 2% 3% 2% 5% 3% 5%

4% 2% 3% 3% 1% 4% 2%

26% 16% 17% 25% 26% 15% 30%



¿Qué factores lo están afectando de la peor manera durante esta situación del coronavirus?

Total Múltiple Base: 1,239 entrevistas | Nacional

71%

54%

21%

19%

16%

13%

10%

4%

Necesidades económicas

No hacer lo que acostumbraba

Cuestiones físicas, de salud o de edad

Incomodidades propias del hogar

Convivencia con otras personas

No estar preparados anímicamente para ello

La soledad

No le ha afectado nada

SEXO REGIÓN

M F Lima Norte Centro Sur Oriente

71% 70% 69% 73% 72% 72% 66%

50% 57% 60% 50% 55% 54% 35%

21% 21% 26% 18% 20% 15% 25%

17% 21% 20% 17% 21% 21% 15%

17% 15% 15% 18% 16% 15% 20%

13% 14% 12% 13% 23% 15% 8%

11% 10% 9% 13% 10% 9% 12%

6% 3% 4% 4% 4% 3% 8%





En estos momentos, ¿tienes hijos en edad escolar, estudiando de manera virtual o distancia en casa?

¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a 
tu situación personal durante la cuarentena?

Total 100%
Base: 554 entrevistas | Nacional

Total 100%
Base: 1,239 entrevistas | Nacional

45%
55%

Sí tiene No tiene

Lima Norte Centro Sur Oriente

45% 46% 44% 41% 44%

55% 54% 56% 59% 56%

63%

Disfruto apoyarle en sus 
actividades escolares

63%

Las actividades escolares
son una carga

26%

Me es indiferente / No 
me encargo de ello

11%

Lima Norte Centro Sur Oriente

62% 69% 69% 49% 64%

26% 22% 16% 41% 29%

12% 9% 15% 10% 7%

- entre quienes sí tienen hijos en edad 
escolar -



66%

Está aprendiendo 
más

10%

Está aprendiendo 
igual

24%

Está aprendiendo 
menos

66%

Lima Norte Centro Sur Oriente

10% 12% 14% 7% 13%

26% 24% 22% 20% 18%

64% 64% 64% 73% 69%

¿Sientes que tu hijo(a) está aprendiendo más, está 
aprendiendo igual o está aprendiendo menos que 
cuando recibía clases presenciales en el colegio?

¿Sientes que tu hijo(a) tiene más tareas, tiene igual cantidad 
de tareas o tiene menos tareas que cuando recibía clases 

presenciales en el colegio?

Lima Norte Centro Sur Oriente

48% 52% 60% 59% 53%

27% 30% 22% 21% 16%

25% 18% 18% 20% 31%

53%
Tiene más tareas 53%

Tiene la misma 
cantidad de tareas

25%

Tiene menos tareas 22%

A/B

9% 36%

55%

C

9% 26%

65%

D/E

13% 21%

66%

A/B

43% 27%

30%

C

56% 27%

17%

D/E

55% 24%

21%

- entre quienes sí tienen hijos en edad escolar -

Total 100%
Base: 554 entrevistas | Nacional

Total 100%
Base: 554 entrevistas | Nacional





Dime si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente propuesta: “Para que un candidato postule a la 
presidencia de la República debe estar inscrito, mínimo, seis meses como militante en una agrupación 

política”

Total 100%. Base: 1,239 entrevistas | Nacional

57%
33%

10%

Acuerdo Desacuerdo No sabe

49% 55% 57% 57% 65%

18/24

38% 13%

25/34

36% 9%

35/44

30% 13%

45/54

31% 12%

55/70

31% 4%

Norte Centro Sur Oriente 

55%

33%

12%

Lima/ 
Callao 

61%

28%

11%

53%

40%

7%

59%

35%

6%

50%

39%

11%

Mujer

Hombre

54%

34%

12%

59%

33%

8%





Martín Vizcarra 40%

Keiko Fujimori 7%

María Antonieta Alva (Minis. Economía) 6%

Pedro Cateriano (Pdte. Consejo de Ministros) 4%

Dionisio Romero Paoleti (Hijo) 3%

María Isabel León (Pdta. de la CONFIEP) 3%

Pilar Mazetti (Minis. De Salud) 3%

Carlos Rodríguez Pastor 2%

Otras personas 9%

De la siguiente lista de personas. Actualmente, ¿quién es la persona que 
tiene más poder en el Perú?

2018 2019 2020 Var. ́ 19-´20

Martín Vizcarra 23% 44% 40% - 4%

Keiko Fujimori 36% 19% 7% - 12%

María Antonieta Alva -*- -*- 6% -*-

Pedro Cateriano -*- -*- 4% -*-

Dionisio Romero Paoleti 2% 2% 3% 1%

María Isabel León -*- -*- 3% -*-

Pilar Mazzeti -*- -*- 3% -*-

Carlos Rodríguez Pastor 0% 2% 2% 0%
No sabe: 23%

Total 100%. Base: 1,239 entrevistas | Nacional



Gobierno, Poder Ejecutivo 21%

Empresarios 18%

Medios de comunicación/prensa 17%

Congreso de la República 13%

Fuerzas Armadas 6%

Los ciudadanos 4%

Grupos y agrupaciones políticas de oposición 3%

Iglesia 2%

Otras instituciones 3%

De la siguiente lista de instituciones o colectivos sociales. Actualmente, 
¿cuál es la institución o colectivo que tienen más poder en el Perú?

2018 2019 2020 Var. ́ 19-´20

Gobierno, Poder Ejecutivo 9% 11% 21% 10%

Empresarios 9% 11% 18% 7%

Medios de comunicación 6% 6% 17% 11%

Congreso de la República 48% 39% 13% -16%

Fuerzas Armadas 6% 4% 6% 2%

Los ciudadanos 5% 12% 4% -8%

Grupos y agrupaciones de 
oposición

4% 3% 3% 0%

Iglesia 3% 3% 2% -1%

No sabe: 13%

Total 100%. Base: 1,239 entrevistas | Nacional



personalizada


